

СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „ ПИЕР ДЪО КУБЕРТЕН” ГР. ЯМБОЛ
8600 гр. Ямбол, ул. Атанас Кожухаров № 1, тел.: 0876491010
E-mail: spu_piere_de_coubertene@abv.bg



**ГОДИШНА ПЛАН-ПРОГРАМА
ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
ЗА 2021 Г.
НА СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „ПИЕР ДЪО КУБЕРТЕН”-ЯМБОЛ**

Обща информация за годишната план-програма за безопасност на движението по пътищата 2021 година СУ „Пьер дьо Кубертен“ - Ямбол

Планът е разработен в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г., Плана за действие 2021 - 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, Секторната стратегия за безопасност на движението на пътищата (2021-2030) на Министерство на образованието и науката и План за действие 2021 г. за безопасност на движението по пътищата на Министерство на образованието и науката.

Планът обхваща първата година от действието на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и Плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и представя в обобщен вид мерките за безопасност на движението по пътищата, обособени по стратегически цели и тематични направления, съобразени със спецификата на ПГ по ПСТП - Ямбол.

В плана целите и тематичните направления са разпределени по области на въздействие от националната политика по БДП, а мерките са съотнесени спрямо ефекта на въздействието им, индикатора и срока по мярката и източника на информация за докладване на изпълнението на мярката, дефинирани от определените в Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и Плана за действие 2021 - 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата.

Планът е обект на актуализация в началото на всяка учебна година за съответните години от Плана за действие 2021 - 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, както и при необходимост. Актуализацията е възможна с оглед конкретизиране на мерките на годишна база, както и планиране на нови мерки, за които има обективна необходимост да бъдат включени в Плана за действие съгласно годишните приоритети и оперативните цели на държавната политика по БДП.

Планът за действие се отчита по разработени от ДАБДП образци, приложени към Плана за действие 2021 - 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ					
1 No	2 Наименование на мярката	3 Ефект на мярката	4 Отговорник по мярката	5 Индикатор и срок по мярката	6 Източник на информация за

					докладване на изпълнението на мярката
1.1	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка				
1.1.1	През учебната 2020-2021 година обучението по БДП се осъществява в съответствие с плана на МОН в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата на Република България	Годишна отчетност на училищната политика по БДП за 2020 г.	директор	Информация на ниво училище по изпълнение на национална политика по безопасност на движението по пътищата за 2020 г. Срок: 10 февруари 2021 г.	Информация от директора на Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“
1.1.2	Изпълнение на НСБДП за периода 2021 - 2030 г. и всички произтичащи от нея документи на ниво училище.	Изпълнение на политиката по БДП в единна стратегическа рамка съгласно формулираните дългосрочни управленски цели на политиката по БДП в условията на обединени виждания и усилия на заинтересованите страни в съвместна работа за постигане на общата визия. Интегриране на политиката по БДП в училищната политика.	Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“	Разработена и приложена училищна политика за БДП, съобразена с националната, областна и общинска политика за БДП Срок: постоянно.	Училищна годишна план-програма по БДП. Отчет

1.1.3	Приемане на годишна план-програма по БДП на Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП съгласно годишните приоритети и оперативни цели на националната, областната и общинската политика по БДП, както и съгласно Плана за действие за БДП 2021 г. на МОН	УКБДП	план-програма по БДП Срок: 29.03.2021 г.	план-програма по БДП на Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“
1.1.4	Ежегодно разработване и приемане на годишна план-програма за БДП.	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво училище	УКБДП	Годишна план-програма за БДП на училищно ниво. Срок: ежегодно 1 септември 2020-2029 г.	Годишна план-програма за БДП, представена от директора на училището
1.1.6	Участие в изпълнение на годишни мерки за БДП на ниво РУО-Ямбол.	Подпомагане на годишното изпълнение на мерки по БДП на ниво РУО-Ямбол.	Директор, УКБДП	Подпомогнато изпълнение на годишни мерки за БДП на ниво РУО Срок: съгласно срокове на РУО-Ямбол.	Информация от директор, представена на РУО-Ямбол

1.1.8	Докладване на годишното изпълнение на държавната политика по БДП на ниво училище.	Годишна отчетност на държавната политика по БДП на ниво училище.	Директор	Доклад от директора към РУО-Ямбол за изпълнени годишни мерки по БДП по цели. Срок: 15 февруари.	Представен доклад към РУО-Ямбол
1.1.9	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП в	Предприемане на корективни действия за подобряване изпълнението на политиката.	Директор, УКБДП	Анализ, управленски контрол и вземане на решения по време на изпълнението на мерките по БДП. Прилагане на методологията за набиране и обработване на данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП. Преценка на мерките от гледна точка на техните резултати и въздействие, както и на потребностите, чието удовлетворяване се цели с тях. Срок: постоянен.	Данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП. Информация, докладвана от директор.
1.1.10	Взаимодействие по обмен на информация за пътнотранспортни Происшествия с участието на деца.	Предоставяне/Осигуряване на информация за пътнотранспортни Происшествия с участието на деца. Взаимодействие с други институции за обмен на информация.	Директор/компетентни институции	Предоставяне/Осигуряване на информация към/от РУО. Срок: до 24 часа от възникване на инцидент с ученик от училището, при смъртен случай. До 3 дни при възникване на ПТП с ученици при нараняване.	Информация, докладвана към РУО
1.1.11	Планиране и финансово осигуряване на мерки по БДП.УКБДП отчита пред педагогически съвет: -изпълнение на плана на комисията за БДП през учебната 2020-2021 г. -Предлага за обсъждане план за следващата учебна година	Планово и финансово обезпечаване на мерките на училищно ниво.	Директор	Предвиждане на устойчиво финансиране на мерките по БДП в годишния бюджетен разчет Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на мерките по БДП

1.2	<p>Цел: Подобриване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта</p>				
1.2.1	<p>Координиране на съвместната работа по безопасност на движението по пътищата с общинска комисия по БДП, МВР, КАТ, РУО-ЯМБОЛ и БЧК.</p>	<p>Обединени усилия за ефективно изпълнение на политиката по БДП</p>	<p>Директор</p>	<p>Съвместни консенсусни решения. Срок: постоянен.</p>	<p>Кореспонденция между институциите в системата на предучилищното и училищното образование.</p>
1.2.2	<p>Координиране на съвместната работа с родителите, като активен участник в транспортната култура на учениците</p>	<p>Обединени усилия с родителите.</p>	<p>Директор, педагогически специалисти</p>	<p>Изпълнени методически указания. Срок: постоянен.</p>	<p>Кореспонденция с родителите</p>
1.5	<p>Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП</p>				
1.5.1	<p>Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.</p>	<p>Провеждане на активна политика към сайта на училището</p>	<p>УКБДП</p>	<p>Активна медийна политика. Срок: постоянен.</p>	<p>Официална страница на cubertene.com</p>
<p>ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛЯ ЖИВОТ</p>					
2.1	<p>Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата</p>				

2.1.1	<p>Учебните занятия се провеждат от класните ръководители и учителите по БДП в Час на класа през учебната година съобразени с програма утвърдена от директора</p> <p>Комисията информира и осигурява условия на учителите за участие в семинари и програми за обучение по БДП.</p> <p>При подготовка на учебните занятия по БДП и за реализирането на настоящия план се използва :</p> <p>Специализирана литература, инструктивни материали от централния и местния печат, учебно-методически помагала.</p> <p>Преподавания учебен материал се отразява задължително в дневниците на паралелките</p> <p>Безопасността на движението по пътищата да присъства винаги като точка от дневния ред на всяка родителска среща</p>	Поставяне на темата във фокуса на обществен дебат	Директор, учители	Изпълнени мерки за подобряване обучението на деца и ученици по БДП. Срок: постоянен.	Докладвана от учителите информация – регулярно .
2.1.2	Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти във връзка с обучението по БДП.	Подготвени педагогически специалисти в областта на БДП.	Учители	Изпълнени мерки за подобряване квалификацията на специалистите по БДП Срок: постоянен, при необходимост.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП на директора на училището.

2.1.3	Участие в ученическа викторина по безопасност на движението - „Да запазим децата на пътя“	Подкрепа за творческите изяви на учениците по темата за БДП.	Председател на УКБДП	Изпълнена извънкласна инициатива по БДП за ученици Срок: м. май 2021 г.	Доклад от учителите и директора
2.1.4	Организиране и провеждане на теоретично състезание по БДП за учениците свързано с културата на движението по пътята: „Аз знам правилата за движение по пътищата“.	Подкрепа за творческите изяви на учениците по темата за БДП.	Председател на УКБДП	Изпълнена инициатива по БДП за ученици в Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“ Срок: м. май 2021.	годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.1.5	Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна и/или извънучебна дейност	Осигуряване на безопасен транспорт за учениците при спортни състезания и лагери	Ръководител на учебната и/или извънкласната дейност	Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца. Срок: постоянен.	годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.1.6	Провеждане на кампания за информираност в областта на БДП, насочена към учениците „Пътя към тренировките“	Подготвени ученици в областта на БДП. Повишаване на информираността за рисковите фактори, свързани с безопасността на движението по пътищата.	УКБДП, класни ръководители	Изпълнена кампанийна инициатива в областта на БДП, насочена към ученици. Срок: м. април 2021.	годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП

2.1.8	Активизиране на дейността на училищните комисии в развитието на средата за обучение по БДП и прилежащата пътна инфраструктура и организация на движението в непосредствена близост до Спортното училище	<p>Формиране у учениците на съзнателно и отговорно отношение към въпросите на личната безопасност и тази на околните, придобиване на основни допълнителни знания и умения за разпознаване и оценка на опасните ситуации и вредните фактори в околната среда, и оказване на помощ в случай на опасност.</p>	УКБДП	<p>Дейност на училищната комисия по БДП</p> <p>Срок: постоянен.</p>	<p>Отчет за дейността на комисията годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП .</p>
2.2	<p>Цел: Подготовка на образовани, обучени и информирани водачи, притежаващи квалификация и отговорно поведение за безопасно управление на пътни превозни средства</p>				
2.2.1					

Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП					
2.3	Изпълнение на тематични програми за информираност на ученици, треньори и родители за повишаване транспортната култура	Излъчване на ясни и единни послания на държавните институции в общественото пространство.	УКБДП	Включване в организираните проведени инициативи. Срок: съгласно сроковете на отговорните институции.	годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.3.1	Отбелязване на 29 юни – Деня на безопасността на движението по пътищата.	Популяризиране на политиката за БДП.	УКБДП, класни ръководители	Организирано и проведено мероприятие. Срок: ежегодно, 29 юни.	Информация, докладвана на класните ръководители
2.3.2	Отбелязване на Европейската седмица на мобилността чрез провеждане на конкурс: Изложба на рисунки на ученици от 5-7 клас.	Популяризиране на политиката за БДП.	УКБДП, класни ръководители	Организирано и проведено мероприятие. Срок: ежегодно.	Информация, докладвана на класните ръководители и
2.4	Цел: Развитие на социално-отговорна организационна култура за БДП				
2.4.1	Прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“.	Предпазване на учители, треньори и администрация от ПТП при служебното им взаимодействие с пътната среда.	ДССД – за разработването Директор – за прилагането	Функционираща система от мерки по БДП в Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“ Срок: постоянен след разработването на методологията.	Система от мерки по БДП в Спортно училище „Пиер дьо Кубертен“ 10